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Skywaves
Ring Road near Bulgaria Blvd., Sofia

Местоположение

Описание
Проектът Skywaves е резултат на
многопластово проучване и отразява
познанието за постигане най-добрите
условия за работа и творческа
продуктивност на хората в съвременния
бизнес. Skywaves е бизнес сграда клас А,
с произтичащите от този стандарт
комфорт и уют. В концепцията и
философията й са заложени двe основни
цели: Реализирането на бутикова сграда,
в която всеки етаж има своята
самостойност като отделен офис, с
вътрешен простор и оптимални условия
за работа, с естествена светлина и
прекрасна гледка навън; Впечатляваща и
запомняща се визия на сградата,
открояваща се емблематично в
обкръжаващата я среда. За реализиране
на тези цели е постигнато изчистено
планово и функционално решение на
сградата и е изграден архитектурен
образ, отразяващ динамиката на средата,
с подчертан ефект на извисяване като
символ на стремежа и възходящото
развитие на бизнеса. Запомнящата се
сграда се вижда по оста на бул.
„Околовръстен път” от кръговото
движение на кръстовището с бул. „Черни
връх” до кръстовището с бул. „Братя
Бъкстон”. При създаването на проекта са
съобразени всички фактори, относно
ориентация на сградата, достъп,
градоустройствени изисквания и базисни
Фън Шуй критерии. С открояващ се
силует и височина от 45 м, Skywaves
представлява и контрапункт на околното
застрояване, внасяйки нова посока в
архитектурния му облик. Фасадата й е

Информация за проекта
Статус на сградата В строеж

Клас на сградата A

Година на завършване 2022

Обща площ на проекта 5 049 m

Етажи над партер 11
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огледало на идеята за динамичност на
средата. Тя се разкрива от далечина,
осъзнава се и се променя в движение.
Формата на сградата е подчертана
допълнително с избора на фасадни
материали – преобладаващи бели и
сребристи тонове на стъклото и
алуминиевите елементи, както и от
заложеното ефектно LED осветление.
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